
0,00% 0

0,00% 0

71,43% 5

28,57% 2

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q1 Welk rapportcijfer geeft u deze cursus?
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 0
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42,86% 3

28,57% 2

14,29% 1

14,29% 1

Q2 Welk onderdeel van de cursus is u het
meest bijgebleven?
Beantwoord: 7 Overgeslagen: 0

Totaal 7

Theorie

Oefening met
acteur

Rondleiding
Tweede Kamer

Gesprek met
Kamerlid
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14,29% 1

85,71% 6

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q4 Stelling: Deze cursus is een nuttige
aanvulling op mijn werk

Beantwoord: 7 Overgeslagen: 0

Totaal 7

Helemaal mee
eens

Mee eens

Neutraal

Niet mee eens

Helemaal niet
mee eens
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100,00% 7

0,00% 0

Q10 Zou u deze cursus bij uw collega's
aanbevelen?

Beantwoord: 7 Overgeslagen: 0

Totaal 7

Ja

Nee, omdat
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